BOTANIKA - NAUKA O ROSTLINACH

Mechorosty

E¥ Dopli chybéjici slova:

Mechorosty nemaji ................cuu T . pletiva. Jejich pohlavni
rozmnozovani je zavislé na ...................... . Jejich t€lo se nazyva .................. .
RozdEluji se na .......coocvnmmoinnes - T R . Mech v travniku upozoriiuje na
................. pudy.

F1 Pojmenuj ¢asti mechové rostliny: Uved, které dulezité funkce maji v pfiro-

dé mechy?

..................................................................

El Oznac ipkami pribéh Zivotniho cyklu mechorostu. Které jeho ¢asti jsou na obrazku vy-
nechany? Dokresli a popis je.




